www.freemaths.fr

TLE
Technologique

Mathematiques

Fonction inverse
Comportement aux Bornes

493

ENONCE DE L'EXERCICE

freemaths.fr Maths, Terminale Technologique



pd

P4

reserves

Freemaths : Tous droits

ENONCE

Soit f la fonction définie sur IR* par: f(x)=3-—.

l. @ Recopier et compléter le tableau de valeurs ci-dessous :

2

X

COMPORTEMENT AUX BORNES DE Of a

X

-1000

-500

- 100

-50

50

100

500

1000

f(x)

b. Que peut-on en déduire sur le comportement de f en 4o et en-oo ?

2. a Recopier et compléter le tableau de valeurs ci-dessous :

X

-1

-0,5

-0, !/

-0,0!/

0,0/

0,1

0,5

f(x)

b. Que peut-on en déduire sur le comportement de f en 0 par valeurs

positives et valeurs négatives ?
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